

我市举行“红十字博爱周”暨5·12“全国防灾减灾日”宣传活动

提高防灾减灾意识 增强防灾减灾技能

本报讯(记者 安娜)今年的5月8日是第77个“世界红十字日”、5月12日是第16个“国家防灾减灾日”。为进一步汇聚人道力量、弘扬“人道博爱奉献”的红十字精神,提高群众防灾减灾意识,增强群众的防灾减灾技能,5月8日上午,呼和浩特市红十字会以“人道精神、生生不息”“人人讲安全、个个会应急”为主题,举行了2024年“红十字博爱周”暨“全国防灾减灾日”宣传活动。

10时许,在呼和浩特市红十字会活动宣传展板的宣传展板前,红十字志愿者们为群众普及急救救护、造血

干细胞捐献、无偿献血、防灾减灾等知识,并发放宣传折页、知识手册等。在活动义诊区,同步设置了义诊台,组织6家医疗机构的医务人员为群众免费开展量血压、测血糖、视力检测等义诊服务。在义诊的同时,医务人员用简洁易懂的语言,引用真实的病例,为群众讲解急救的重要性和常用急救知识,引导群众正确认识生命的过程和意义,尊重生命、珍爱生命、保护生命,广泛传播健康、科学、文明的生命理念及人道价值。

活动中,呼和浩特市红十字会还

对今年以来成立的5支志愿服务队进行授旗;为荣获2023年“呼和浩特市第三届新时代文明实践志愿服务项目大赛优秀奖”的志愿品牌项目颁发了证书。同时,对获得中国红十字会“奉献奖章”的爱心企业代表、造血干细胞优秀志愿者以及“最美救护员”进行了表彰及颁奖。还聘请了知名媒体人、电台公益主播宿长江、戴全、舒恬为呼和浩特市红十字会“人道文化传播大使”,鼓励他们以自身公益形象带动更多社会力量参与建设红十字事业。

活动最后,市红十字会备灾救灾

中心现场开展了物资保障演练,同时,联合回民区公园西路消防救援站组织开展消防应急演练,现场进行搬运救灾物资、防火、灭火、应急救援等紧急情况处置演练活动。

采访中,记者了解到,除了各类线下活动之外,为广泛深入传播红十字文化,发扬红十字精神,呼和浩特市红十字会还通过官方抖音直播间推出了公益人物访谈节目——《青城博爱大家谈》,此档公益节目将每月邀请优秀志愿者、爱心企业家、公益榜样人物等社会各界爱心人士讲述红十字故事。

北京友谊医院派驻3位专家到内蒙古医院出诊

本报讯(记者 于亚军)昨日,记者了解到,由内蒙古自治区人民政府举办,以首都医科大学附属北京友谊医院为输出医院,内蒙古自治区人民医院为受托医院,在呼和浩特市合作共建国家区域医疗中心,通过国家级高水平优质医疗资源的“强强联合”,力争实现大病不出区,让群众就近享有公平、优质、方便的医疗服务,以后北京友谊医院派驻这些专家到内蒙古医院出诊。

北京友谊医院派驻专家:王拥军主任医师,医学博士,副教授、博士研究生导师,现任北京友谊医院消化内科主任、内镜中心主任,内蒙古自治

区人民医院消化中心副主任、内镜中心主任、消化科主任。擅长:消化内科疾病及消化内镜下微创治疗,如早期食管癌、胃癌以及结直肠癌的内镜下切除,胰胆管疾病的内镜治疗,以及肝硬化的硬化与栓塞术等。出诊时间为每周五8时至12时。

北京友谊医院派驻专家:沈宏亮主任医师,医学博士,副教授、硕士研究生导师,美国耶鲁大学访问学者,首都医科大学附属北京友谊医院派驻泌尿外科专家。从事泌尿系肿瘤的基础研究和临床研究。专业擅长:肾癌、前列腺癌、膀胱癌、肾盂输尿管癌的微创治疗及围手术期的辅助治

疗、精准治疗等,开展前列腺激光、等离子剝除术,对于前列腺PSA增高患者给予无痛经会阴饱和前列腺穿刺术及激光微创、泌尿系结石等各种微创治疗。出诊时间为每周二、三8时至12时。

北京友谊医院派驻专家:刘坤副主任医师,医学博士、博士后。首都医科大学附属北京友谊医院派驻肝胆外科专家,兼任区域医疗中心综合办公室主任。专业擅长:擅长胆石症、胰腺炎及肝胆胰脾肿瘤的外科诊治和微创外科技术的综合应用。出诊时间为每周二8时至12时;每周四14时30分至17时30分。



为庆祝第113个国际护士节,弘扬南丁格尔不畏艰难、无私奉献、救死扶伤的人道主义精神,传承护理前辈的敬业美德,昨日,内蒙古心脑血管医院开展丰富多彩的庆祝活动,展现护理人员良好的精神风貌和拼搏进取的团队精神。图为医护人员参加趣味运动会。

本报记者 于亚军 摄

市妇幼保健院与120医疗急救指挥中心联合建立直属急救站 切实保障全市孕产妇及儿童的生命安全

本报讯(记者 李娟)5月7日,市妇幼保健院与呼和浩特120医疗急救指挥中心签订联合建立直属急救站合作协议,并为直属急救站揭牌。直属急救站的成立不仅能够更快捷地为妇女儿童提供便利的医疗急救途径、优质可靠的医疗资源,也大大缩短了急救车的出车时间,减少急救等候时间。

市妇幼保健院将积极与呼和浩

特120医疗急救指挥中心工作人员配合、协作,在原有网络急救站的基础上,增加院前急救(孕产妇、儿童急诊)、医疗保障、孕产妇接送等转运服务,增加办公场所、急救车辆、急救工作人员,结合双方优势形成联合办站模式,实现“1+1>2”的合作效果,达到快速响应、及时到达、迅速抢救的转运目标,切实保障全市孕产妇及儿童的生命安全。

呼和浩特120医疗急救指挥中心将与市妇幼保健院展开紧密的工作协同,实现信息互通、资源共享,形成急救服务的强大合力,开展院前急救、长途转运、医疗保障、非急救转运等业务。同时,采用平战结合管理模式,做好日常急救和医疗保障工作,在突发公共卫生事件时,作为直属急救站车组将立即转为应急救援队伍,执行紧急医疗救援转运任务。



为普及急救知识,强化居民的急救意识,进一步提高辖区居民对突发事件的反应能力及处置能力,掌握急救技能,昨日,光明路街道多个社区新时代文明实践站组织开展了急救知识讲座活动。志愿者通过“理论+操作”相结合的方式向居民讲解了人工呼吸、“心肺复苏术”、海姆立克急救法等救护的基本常识和方法,并通过实际案例的分享,让大家深刻认识到“黄金四分钟”的重要性。

本报记者 李娟 摄

“疾控之歌”有奖征集开始啦

本报讯(记者 张秋焱)昨日,记者从呼和浩特市疾病预防控制中心了解到,为进一步弘扬和传承疾控文化精神,展现疾控人的风采和使命,特举办“疾控之歌”有奖征集活动。呼和浩特市疾控中心面向社会各界朋友公开征集优秀歌词作品,征集时

间至2024年7月7日止。

呼和浩特市疾病预防控制中心工作人员介绍,征集作品必须为原创,充分体现新时代疾控精神、廉洁文化,具有鲜明的疾控特色和辨识度,同时融入疾控高质量发展的理念和愿景。歌词格式需为PDF或

JPG。投稿作品不得有侵犯第三方著作权或其他知识产权等侵权行为。所有征集作品均不退稿,请参赛者保留原始文件。

想要参与的群众可以将作品发送至电子邮箱hsjkd@126.com,邮件主题请注明“疾控之歌征集+姓名+电话”。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/王云帆 郝飞 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

邮发代号15-5 邮编010020

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。